TAKFPBEHFIBEERF 1EHF - LT R KFHAHHE

HE - FAMM 2-2-3-1 aRARET ¢ ABRIART R SR AT
—~ EEE:
( )1 WfE— - ELEAETEREA B~ C M~ N - [EIZZMAN ~ ZMBN ~ ZMCN HYR/NEi A

N HACU T 1A 2

(A) ZMBN=ZMCN=4ZMAN  (B) ZMBN> ZMCN> ZMAN
(C) LMAN>ZMCN>ZMBN (D) Z MCN> 2 MBN> £ MAN

( )2. W= > A~ B~ C=BEE L - DEEERA - EEEESN » L i B T4 -
BBt 21~ 22~ 23~ Z4WIALE - HIER N HI—(E fi i i 2
(A) 21 B) £2 ©) «£3 D) «£4

( )3. 4@ = - I8 ABCDE fIRIEEE O L)) - BIEIE LB ABCDE IWIJACER %/ DRE 2
A36E @B7NRE ©I108FE D) l145E

( ) 4. WIEDY - E4R PA TIEN A B > EL412/PAB=38° » Z/BCD=80° » HI|ZABD % jj’%/VJE ?
ARE B46E O50FE D)SSE

A D
E
A C
D
B
C P
&= iz3us]

( ) S. WE A - ANABC EEABPQ ¥R IE=FAJF » 5 £ZAPB=100° » RIJZPQC 2/ D ?
(A)50° (B)40° (C)30° (D)20°
( )6. AIES > B~ C~ Gk—HE4R » L1=42 > £3=24 > DF//BC » DF3ZAC A E » #CF =3 >
CD=4-HICE=? (A)25 B3 35 D)4
( Y7, 4@+ > AABC 1 > ZABC=90° > AB =8 » BC =6 » VUi ACDE BIE 5 » 3k
BD +BE =2 (A)472 (B)482 (0)492 (D)502
( )8. W/ » AR Ry 5 W-EET BN T 5E BRIy Py~ P2~ P~ Py~ Ps > |
AP+ AP, + AP, + AP, + AR, = 9
(A)200 (B)250 (C)300 (D) 400

A E
A
A I P, Ps P4
D E F D P, Ps
B C C B H
/
Q B ¢ ¢ F G A 0 B
T s Bt B



09. & D RAELBAC HFIr4R I AT FIATH—(EfR(F A BER EAABD = AACD B ?
(A) ZABD=ZACD  (B) ZADB=ZADC (C) AB =AC (D) BD=CD

3x—2014
)10, x ~ y B9~ TE— izmﬂ{;m N VTP e miEs s g RO BRI
Yy=—(

x=a~ y=b B EEE > AT FIRGIA 2 IRk ?
(A)a Z&7H0 biEBEL B)a Z2EE - bETE O a bEZETE (D) a- bHEHEE

= R (PR EEFREEIREE R ED)

—_

2O 08

B A B AL, 4) - B(0,0)~ C(7,0)~ D(6, 4)IUB: » %5 £~ F4¥R1 5 AB ~ CDHIHEL » HIEF

B » BC=86 ~ AD=100"> 3k ~ APC = FE o
WiE+ - Hé PCBEINIVIER » CRUIEL > 35 2 P=42"~ /3%295‘3 > HIj //421:7)_}? .
OB ERE M N PR S 4 510 {90 N ~ NP~ BM I AMNPHI=(H

N/ M: /N /P=
WIE+— > AB BE » 2 CDEH AB X PBE > AP =1 BP =7 HICP =

D
&1 B+ E+— B+—=

ME+=> > A~ B~ C~ DIEELE » B ABEL CDATH PR » ADEL BOH Q% «

S B=54"~  P=40 > HI| 2 0= _ JEe

HE-0U > A~ B~ C~ D~ E 58l - F%5 > 2240 AB//CE ~ BE//CD -

=028~ /3=62"> H| /2= & o

WE+H > B~ D~ CH:43 « = BDA=150"> HIADC= i

E7N 0 0 BHag L FHIRRESSTFIAETIN A ~ B %L » HRIEFERHY C ~ D [ -

¥ /ADB=43° s 3k ZACB= -

A P .
D
B % A
D A B
L
- (o
Q B B\_/\_/C

B+= B-+rd B+ B+

B =85 2



10. W@+t > BAIL 1= 22 /3= /4 - 355550 AC = BD (B2 ME4T T -
H: 1=,2 ../DAB=./CBA
Z.: AC =BD
7 © AABD=/\BAC
T: /3=,4> AB=AB » /DAB=.CBA
s T EES HHE e E By

11, WE+/\ > KL+ L2+ 23+ 4= Eo

12. 4N@E+IL > AABCH » 2 ABCHI 2 ACBHIFEAY AR FE > X DE 44 FE5H DE Il BC
% AB =5> AC =4 BC =6 HIDE =

13. 4B —+ % AABC> AB=AC=10> BC =12 ZPE/ W B -C B HPELAB - PDLAC -
5k PD+PE = o

D C
150° A A
120° o
110 D E E D
]A 3 4 BZ 5 . B 5 C
B+t &\ B+ B—+
14, 4@ —+—> AB=AC » BD=CE » BE =CF » ZA=48°» [I|ZDFE= :
15, A 4 B R 1 AT —EB 10 A% E 8 ASTHEVEEAB ~ BC ~ CD -
DAHE—F - 7 BEFA% - E[Jlttﬁm}iﬁﬁ% r‘%é’ﬂﬁfi@% SR RGT
A D
B C
i e

=B 3



= iR ( GREV AR EEETHEERRRLG » ®RIAR et > £ 159)
1. () B0 41T > 2 PAYIE O ABL > PD B4 KB O C~ D%k

ki : PA' = PCxPD
(2) & R > #PC =5 CD =5 HIPAIIERZ &%/ ? ficsy 2 53

2. () B4l : WTE » AABCH » ~ BACHIFG A 4581 BC A5 DB -

k2% : AB : AC=BD : DC -
(2) 7% FRE > 2 AB =5+ AC =3 HZA=90° » HIAABD i b5/ SE BT 2 Fic oy 2 73
//A\
B D C
3. (1) #% ATEELL > SRE#BE A B HEUE O AL ELR - ity 2 4%
‘
(2) % PAEESD o SR{E@IE PBLH BUE OAHYIHY B4R -

C .P

B =852 4



AAKEP IR B8 E RS | EP P - R IA-KEAERY

BB IR R AR A = BE 9t B
aytEEsr | 1 [ 2 |34 |56 71819 |10]11]12]13
=5 5 |10 15|20 | 25|29 |33 |37 |41 | 45|48 |51 | 54
EYiREE | 14 [ 15|16 |17 |18 1920 |21 |22 | 23|24 | 25
&4 | 57 |60(63(66(69|72|75|T77(79 |81|83]85
—leE%Z
RE R 1 2 4 5 7 8 10
EE
T EFE  (TEEESLEREER—ERED)
ER 1 2 3 4 5
EE
RS 6 7 8 9 10
EE
ER 11 12 13 14 15
EE
= 5 EE - (GEWVER I EBEYHEEEERS BRI TS 154)
1. 2. (1) 3.
1) (1)
A
” P ﬂ\
%
4 ? ¢ "
D
(2)
(2) ) p

B =85

5




AAKEP IR B 1088 LAY | EPF - R IAKEAER S

PR ERE B T RS H= Bt il i
EyES | 1 | 2 |3 |4 |56 7819 [10]11]12]13
(S b |10 |15 (20 |25|29 |33 |37 |41 | 45|48 |51 |54
EHRESL | 14 |15 |16 |17 |18 [ 19 [ 20 |21 [22 |23 | 24 | 25
(S b7 |60 |63 |66 (69 |72|75 |77 |79 |81 |83]|85
— ~ B
REGR 1 2 3 4 5 7 10
EE A C D A B C B B
—~EAE AR ERLIREEHI ARG
RESR 1 2 3 4 5
EX 6 87 179 4:5:3 \[7
RESR 6 7 8 9 10
EE 32 30 210 137 F—->T->F—>Z
RESR 11 12 13 14 15
EE 200 18 4 57 o
5 5
= PEE - (EENVERSTEBRE R RS 0 SRR PR 0 1549
1. 2. 3.(1) 2%
1) (1)3 5]
C ﬂ\ #
D B C
R NS B D L EAFTR
(2)3 5]
VIR
2R 5z %502 %V
g

@255 = %

N

ATE & PM ~ PN BIRATK

Bl =%

26




EE e



